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Väikesed käed, hiiglaslik tulemus!
Suur kogumiskampaania „Rohejaht“ on jõudnud eduka ja sooja 

lõpuni. Täname südamest kogu kogukonda, lapsevanemaid ja kol-
leege, kes aitasid meil koguda alumiiniumist küünlaümbriseid ja 
fooliumkaasi. Kokku kogusime 13 535 küünlaümbrist. See polnud 
ainult kogumine – meie rühma lapsed said väärtusliku õppetunni 
taaskasutusest, puhastades üheskoos kõik küünlaümbrised. See oli 
suur töö, mida tehti suure hoolega. Kogutud küünlavaha viidi Põlt-
samaa raamatukokku. Kogu see hiiglaslik kogus alumiiniumi viidi 
Kuusakoski, et saada neile uus elu ja hoida loodust. Eriline tänu 
kõigile, kes saatsid oma panuse kaugemalt – pakke saabus meile nii 
Tallinnast, Pärnust kui ka Olustverest. See näitab, et hoolivusel pole 
piire. Teame, et ka Esku õppekohas koguti koos kogukonnaga sama 
kampaania raames 34 kg väikeelektroonikat.

Aitäh, et aitate meil kasvatada keskkonnateadlikke ja tegusaid lapsi.
Monika Kannelaud, Ivi Seeder ja Marika Heil

Põltsamaa valla lasteaia õpetajad 

HEI! Põltsamaa kultuurikeskuse laste rahvatantsu-
rühm Tõruke osaleb sellel suvel meeste tantsupeol 
„Viiekordne“, mis toimub 6.–7. juunil 2026 Rakveres. 
Rühmaga on võimalik liituda veel kolmel kiirel ja 
ägedal poisil, et saaks täiskoosseisus üles astuda ja 
Põltsamaad esindada. See on erakordne võimalus 
kogeda ühist liikumisrõõmu, esinemise elevust ja Eesti 
tantsukultuuri suursündmust. Rühm on peaaegu koos 
ja harjutamine käib igal esmaspäeval ja reedel, kohe 
pärast tunde Põltsamaa kultuurikeskuses. 

Kui teie poiss on aktiivne, uudishimulik või lihtsalt 
tahab proovida midagi uut ja toredat, siis oleks ta 
meie rühma väga oodatud. Varasem tantsukogemus 
ei ole vajalik – treeningud on mängulised, sõbralikud 
ja jõukohased kõigile. Poisid toetavad üksteist ning 
ühised proovid loovad väga hea meeskonnatunde.

Tantsupeol osalemine annab lastele enesekindlust, 
uusi sõpru, palju rõõmu liikumisest ning üks unusta-
matu kogemus, millest räägitakse veel aastaid.

Trennid toimuvad E 13.45–14.30 ja R 12–12.45.

Maia Lepiste, juhendaja 

10.–11. aprillil muutub Põltsamaa kultuurikeskus taas noore teatri-
rahva kohtumispaigaks, sest aset leiavad juba kolmandad Põltsamaa 
Miniteatripäevad. Kahe päeva jooksul astuvad lavale kooli- ja noor-
teteatrid üle Eesti, tuues publikuni värvikaid ja eriilmelisi lavastusi. 
Korraldajad ootavad osa saama nii teatrinoori kui ka kohalikku 
kogukonda, sest festival pakub elamusi igas vanuses vaatajatele.

Miniteatripäevade traditsioon ulatub aastasse 1992, mil festival 
sai alguse Kuressaares. Aastate jooksul kujunes sellest oluline kohtu-
mispaik noortele teatritegijatele üle Eesti. Pärast Saaremaa ühisgüm-
naasiumi sulgemist jäi traditsioon mõneks ajaks pausile, kuid kolm 
aastat tagasi otsustasid Põltsamaa ühisgümnaasiumi noored Gerda 
Kulli-Kordemetsa eestvedamisel selle taas ellu äratada. Nii sündis 
Põltsamaal uus peatükk Miniteatripäevade ajaloos.

Festivali eesmärk on tuua kokku noored näitlejad ja teatrientu-
siastid, pakkuda neile võimalust oma loomingut laval esitleda ning 
üksteiselt õppida. Juba esimestel Põltsamaal toimunud Miniteatripäe-
vadel astus lavale 12 näitetruppi ning publik sai näha väga eriilme-
lisi lavastusi. Sündmus pälvis sooja vastuvõtu ning aitas tugevdada 
Põltsamaa mainet aktiivse ja elava kultuurilinnana.

Ka möödunud aasta festival tõi Põltsamaa kultuurikeskusesse noori 
teatrirahvast üle kogu Eesti. Kahe päeva jooksul sai publik nautida nii 
muinasjutulisi ja mängulisi lavastusi kui ka mõtlemapanevaid lugusid 
sõprusest, konfliktidest ja kasvamisest. Meeldejäävaks kujunes näiteks 
Põltsamaa ühisgümnaasiumi kooliteatri lavastus „Teisel pool piiri“, 
mis käsitles sügavalt inimestevahelisi suhteid.

Kuigi Miniteatripäevadel antakse välja ka tunnustusi, rõhutavad 
juhendajad ja korraldajad, et kõige olulisem on noorte jaoks koge-
mus – võimalus esineda, näha teiste truppide töid, vahetada ideid ja 
saada inspiratsiooni edasiseks loominguks.

Lühikese ajaga on Põltsamaa Miniteatripäevadest kujunenud olu-
line platvorm noortele, kes soovivad end teatri kaudu väljendada. 
Samal ajal rikastab festival ka Põltsamaa kultuurielu ning näitab, 
kui tugev võib olla kogukonna koostöö ja pühendumus kultuuri 
edendamisel.

Korraldajad kutsuvad kõiki huvilisi 10.–11. aprillil Põltsamaa kul-
tuurikeskusesse noorte teatrit nautima ja kaasa elama. Kahe päeva 
jooksul saab näha põnevaid lavastusi, kogeda loomingulist atmosfääri 
ning toetada noori andekaid näitlejaid.

Kohtume aprillis Põltsamaa kultuurikeskuses! 

Põltsamaa Miniteatripäevad toovad 
aprillis linna taas teatrinoored

Siidisabad koos kogutud küünlaümbristega.

PILTUUDISed

Eesti saalijalgpallimeistrivõistlus-
te U-18 vanuseklassi meistriks tuli 
kahe Ida-Virumaa ühendklubi ees 
Põltsamaa Motiiv Sport.

Eesti noortemeistriks tulid Romek 
Sten Jürgens, Joonas Kalberg, 
Karl-Erik Kirsipuu, Kert Kivimä-
gi, Marten Maidla, Steven Meri, 
Oliver Nõmme, Jan-Erik Reinsoo, 
Reimo Roos, Markus-Lion Räit-
sak ja Gustav Vilk, meeskonda 
juhendasid Silvar Luht ja Silver 
Nõmmiksaar.

Ei juhtu just iga päev, et saad inimest õnnitleda tööjuubeli puhul karjääri põhjas. Kui Põltsamaa vallavalitsus külastas 
Otisaare karjääri, siis oli põhjust ka tänada lapse ja pere heaolu spetsialisti Kätlin Kruusi, kel täitus oma ametikohal 
25 aastat.
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Märtsikuul  alanud teatrikuu tegevused ja emakeelepäeva tähis-
tamine pakkusid lastele mitmekesiseid ja rõõmsaid elamusi.  Üheks 
toredaks sündmuseks oli südamliku lasteteatri „Sõna ja tants“ külas-
käik. Kaasahaarav etendus ei olnud ainult vaatamiseks, vaid  näitleja 
Ivar Lett suhtles lastega vahetult ning kaasas neid ka laval toimuvasse 
tegevusse. Lapsed said kaasa mõelda ja aidata tegelastel lahendusi 
leida ning tunda end etenduse osalisena. Selline mänguline ja vahe-
tu lähenemine pakkus palju rõõmu ning pani nii laste kui õpetajate 
silmad särama. Rühmades on alustatud kostüümide ettevalmistamist 
ning etenduste õppimist ja lavastamist, et neid esitada nii kaaslastele 
kui ka vanematele.

Tähistasime meie kaunist emakeelepäeva. Rühmades toimusid 
emakeelepäevale pühendatud luulehommikud ja väikesed luulekon-
kursid, kus lapsed said esitada oma lemmikluuletusi ning proovida 
esinemist kaaslaste ees. Koos luuletustega kõlasid ka kaunid muusi-
kapalad, lapsed said kuulata viiulit, väikekannelt kui rütmipillide heli. 
Need hetked pakkusid nii kuulamisrõõmu kui ka julgustust neile, kes 
astusid suurema publiku ette ühisel luulehommikul. Emakeelepäeva 
tähistamisse panustasid ka meie kõige väiksemad lapsed  hoiurühma-
dest, kus lapsed koostasid õpetajatega ühiselt haikusid. Need kaunid 
sõnaseaded andsid võimaluse mängida sõnadega ning väljendada 
oma mõtteid ja tundeid lihtsal, kuid looval ja tähenduslikul viisil.

Lasteaia õppekohtades valmisid emakeelepäevaks luulestendid. 
Lapsed kirjutasid ja kaunistasid  nii tuntud lasteluuletajate luulet kui 
ka omaloomingut. Väljapanekud  pakkusid põnevust kogu lasteaia 
perele ning kutsus peatuma, lugema ja märkama laste loodut. Tutvuda 

Hetk etendusest „Igal ühel oma õnn“.

Väikeste Rähni rühma laste haiku.
Luulestend Põltsamaa õppekohas.

Lustivere õppekoha Õnnetriinude luuletus. Omaloodud luulerõõm Pisisaare Päiksekese rühmas.

Põltsamaa Ühisgümnaasiumi 
õpilasfirma Glou osales Viinis 
toimunud rahvusvahelisel õpi-
lasfirmade laadal JA Marketplace 
Vienna 2026, kus noored said 
tutvustada oma toodet, kohtuda 
teiste riikide ettevõtlike õpilas-
tega ning saada väärtuslikku 
rahvusvahelist kogemust.

Õpilasfirma Glou liikmed on 
Anneriin Raudnagel, Miriam 
Maurer, Maiu Maurer ja Kathriin 
Kuusk, nende juhendajaks on 
õpetaja Maris Orav. Noorte ette-
võte tegeleb kehahooldustoodete 
valmistamisega. Nende peamis-
teks toodeteks on kehavõi ja 
suhkrukoorija, mille eesmärk on 
hooldada ja niisutada nahka ning 
muuta enesehooldus mõnusaks 
igapäevaseks rutiiniks. Tooted 
on valmistatud hoolikalt valitud 
koostisosadest, nagu shea- ja 
mangovõi ning looduslikud õlid, 
mis toidavad ja niisutavad nahka 
sügavuti.

Õpilasfirma loomise idee sün-
dis soovist teha midagi praktilist 
ja omanäolist. Noored soovisid 
luua toote, mida inimesed iga-
päevaselt kasutavad, ning samal 
ajal õppida rohkem ettevõtluse, 
tootearenduse ja meeskonnatöö 
kohta.

Toodete lõhnade valikuni jõuti 
katsetamise ja arutelude kaudu. 
Prooviti erinevaid variante ning 
lõpuks valiti välja kolm omava-
hel erinevat ja meeldivat lõhna 
– marjalõhnaline, troopiline 
ning vanilje-šokolaadi lõhnaga 
kehavõi ning vaarikalõhnaline 
suhkrukoorija. Hiljuti lisati va-
likusse ka sõbrapäeva eritoode 
– kirsilõhnaline kehavõi, mis 
on saanud palju positiivset ta-

gasisidet.
Osalemine rahvusvahelisel 

üritusel Viinis oli õpilaste sõnul 
väga arendav kogemus. Seal oli 
võimalus tutvuda teiste riikide 
õpilasfirmadega, jagada ideid 
ning näha, kui palju loovaid 
ettevõtmisi noored üle Euroopa 
teevad. See andis noortele uusi 
mõtteid ja julgust oma ettevõt-
misega edasi liikuda.

„Mulle meeldis väga aeg, mille 
saime veeta Viinis oma grupiga. 
Kuigi päevad olid pikad ja kohati 
väsitavad, tegid koos veedetud 
hetked selle kogemuse eriti 
väärtuslikuks ja meeldejäävaks. 
Laadapäeval oli võimalus näha 
palju uusi ideid ning oli väga 
huvitav vaadata, mida õpilasfir-
mad erinevates riikides teevad. 
Selline võimalus ei avane iga 
päev ning olen väga tänulik, et 

meie grupil oli võimalus osaleda 
nii võimsal ja inspireerival üritu-
sel,“ kirjeldas õpilasfirma liige 
Kathriin Kuusk oma muljeid.

Rahvusvahelise õpilasfirmade 
laada korraldas Junior Achie-
vement Austria ning sündmus 
toimus Millennium Tower linna-
kus Viinis. Laadal osales kokku 
56 õpilasfirmat seitsmest riigist. 
Lõuna-Eesti kuuest maakonnast 
oli kohal seitse õpilasfirmat 
ning noorte osalemist toetas 
Lõuna-Eesti Ettevõtlikud Noored 
programm.

Põltsamaa noorte jaoks oli see 
võimalus esindada nii oma kooli 
kui ka kodukohta rahvusvaheli-
sel areenil ning saada kogemus, 
mis annab julgust ja teadmisi 
tulevikuks ettevõtlusega tege-
lemisel.

Õpilasfirma Glou osales rahvusvahelisel 
õpilasfirmade laadal Viinis

Alanud teatrikuu ja emakeelepäev pakkusid lastele  loome- ja luulerõõmu kogemusi

sai  laste lemmikraamatute ja luuletuste näitusega ning kuulata sai 
ettelugemist. Kusjuures tähenduslikuks ja pidulikuks momendiks oli, 
et ettelugeja enda sünnipäev oli  samuti emakeelepäeval.

Teatrikuu ja emakeelepäeva ettevõtmised pakkusid lastele või-
malusi eneseväljenduseks ning väärtustada emakeelt juba varases 
eas. Läbi teatri, luule ja omaloomingu kasvab laste väljendusjulgus, 
loovus, kujutlusvõime ning avardub maailma tunnetus.

Õpilasfirma Glou liikmed vasakult Anneriin Raudnagel, 
Maiu Maurer ja Kathriin Kuusk.
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Kati Mikk on juba üle seitsme 
aasta pühendunult tegutsenud 
Kaitseliidu noorteorganisat-
sioonides panustades noorte 
arengusse ja kogukonna noor-
sootöösse. Tema teekond algas 
soovist toetada oma laste huvi 
liituda Kodutütarde organisat-
siooniga. Kuna Põltsamaal tol 
ajal Kodutütarde rühma ei olnud, 
otsustas ta selle ise luua.

Nii sündiski Kodutütarde Põlt-
samaa rühm, kuhu astus alguses 
kuus tüdrukut. Tänaseks on 
rühm kasvanud märkimisväär-
selt, liikmeid on juba 30 ning 
lisaks veel kümmekond huvilist, 
kes soovivad rühmaga liituda. 
Lisaks on Kati viis aastat juhtinud 
ka Noorte Kotkaste Põltsamaa 
rühma panustades nii tüdrukute 
kui ka poiste arengusse.

Aastate jooksul on noored 

Põltsamaa kodutütred, noorkotkad
osalenud paljudes laagrites ja 
võistlustel. Samuti on korralda-
nud ka rühmaüritusi, õppepäevi, 
laagreid ja ekskursioone. Need 
ettevõtmised on pakkunud noor-
tele väärtuslikke teadmisi, uusi 
oskusi ning hulgaliselt põnevaid 
kogemusi.

Rühmad on kasvanud mitte 
ainult liikmete arvu poolest, 
vaid ka kogemuste ja saavutuste 
poolest. Iga laager, võistlus ja 
ühine ettevõtmine on loonud 
mälestusi, mida meenutatakse 
veel aastaid hiljem.

Noortejuhi pühendumus ja 
järjepidev töö loob noortele või-
maluse mitmekülgseks arenguks 
ning aitavad kujundada oskusi, 
mis on vajalikud ka keerulistes 
olukordades toime tulemiseks. 
Selline tegevus õpetab vastutus-
tunnet, koostööd ja iseseisvust.

Ka tulevikku vaadatakse op-
timistlikult. Ees ootavad uued 
ideed, ettevõtmised ja seiklused, 
mis pakuvad rühma liikmetele 
võimalusi edasi areneda ning 
koos tegutseda.
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Kultuur ja vabaaeg

MÄLESTAME
MEIE HULGAST LAHKUNUID

Kunagi kord lõpeb kõik,
ka siis, kui raske on uskuda.

Õnnitleme
APRILLIS sündinud 
aukodanikke ja teenetemärgi kavalere

RAAMATUKOGUDES
Põltsamaa raamatukogus
1. aprillil kell 17.30 külas Toivo Tänavsuu, kes tutvustab 

oma raamatut „Kuidas dinosaurus arstiks õppis ja ellu jäi: arstitu-
dengipäevik“ ja räägib vähiravifondi Kingitud Elu tööst. Võimalus 
osta autori autogrammiga raamat ja teha annetusi fondile. Arvel-
damine sularahas.

15. aprillil kell 17.30 loengusari „Küsida võib kõike!“. Me-
ditsiiniteaduste doktor Margus Annuk räägib iga kuu kolmandal 
kolmapäeval arstiteadusest lihtsas keeles. Loengu teema „Valud 
organismis – mida keha püüab meile öelda?“ Tasuta. 

16. aprillil kell 17.30 tutvumisõhtu raamatu „Väikelinna 
biit“ autori Liia Kikasega.

21. aprillil kell 17.30 kirjandusklubi. Põltsamaa Ajalooseltsi 
eestvedaja Raivo Suni räägib Põltsamaa Ajalooseltsist ja ajaloo-
kirjutamisest. Tasuta.

23. aprillil kell 14–16 tähistame „Raamatu ja roosi päeva“ 
lillepoe Haldjalill hoovis. Tasuta raamatute laat ja Haljalille poolt 
üllatused.

Esmaspäeviti kell 17.15 prantsuse keele kohvik. Oodatud 
on kõik prantsuse keele huvilised, sealhulgas alustajad, kes pole 
keelega varem kokku puutunud. Juhendab prantsuse filoloog 
Steisi Barbo. Tasuta

Näitused:
„Linnud teelt“ Ingel Vossmanni fotonäitus lindudest“. Saalis.
 „2. aprill – rahvusvaheline lasteraamatupäev (H. C. Anderseni 

sünnipäev)“. Laste- ja noorteosakonnas. 
Amigurumi – väljapanek Signe Saarpuu heegeldatud mängu-

asjadest. Fuajees.
 
Adavere raamatukogus
Näitused:
„Rahvakultuur ja kombed“. Valik kirjandust rahvapärimuste ja 

folkloristika huvilistele.
„Nukitsa konkursi raamatud“. 5–13-aastastel võimalik hääletada 

oma lemmiku poolt.
 
Aidu raamatukogus
6. aprill kell 10 külaskäik raamatukokku. Raamatukogu 

külastavad Vägari õppekoha lasteaialapsed.
Näitused:
„Teemantmaal“ Maarika Neeme teemanditikandid.
„2026. aasta tegijad looduses“. Eesti eluslooduse esindajaid 

tutvustav näitus.
„Naer päästab maailma“. Naljajutte ja -salme lastele.
„Kevade kingitus“. Raamatud, mis rõõmustavad silma ja hinge.
 
Lustivere raamatukogus
Näitused:
„Kodukandi radadel“. Valik koduloolist kirjandust.
„Nukitsa konkurss“. Välja pandud valik Nukitsa konkursi raa-

matud – lastel on võimalik hääletada.
„Lihavõttekaardid“. Väljapanek ühe pere aastate jooksul kogutud 

lihavõttekaartidest.
 
Pajusi raamatukogus
Kokku saavad Pajusi raamatusõbrad. Kuupäev täpsustamisel.
Näitused:
„Naljakuu – aprill“. Väljapanek raamatutest naljajutud, anek-

doodid, salmid.
„Kevad looduses – linnulaul ja õrn rohelus“. Kevadeteemaline 

väljapanek.
„Kõrva kroonid – säravad ehted". Väljapanek vanematest ja 

uuematest kõrvarõngastest.
 
Puurmani raamatukogus
Näitused:
„Rabavärvid, rahu ja lumm“. Leo Arneki fotonäitus.
„Jõgevamaa maitsed" – Jõgevamaal on Eesti toidupiirkonna 

tiitel aastal 2026.
„Paberikunst – mida teha vanast raamatust“.
 
Tapiku raamatukogus
Näitus:
„2026 aasta tegijad looduses“.

06.04	 Lembit Paal, aukodanik, teenetemärk
13.04	 Andres Koern, teenetemärk
15.04	 Sirje Arro, teenetemärk
19.04	 Helje Tamme, teenetemärk
22.04	 Egle Oja, teenetemärk
25.04	 Tiia Vahter, teenetemärk

Sügav kaastunne perele, lähedastele ja kolleegidele

Indrek Kallioni 
lahkumise puhul.  

Hiie Lumen Kinnisvarabüroost 

Ostan vanaaegseid jalgrattaid, sääreväristajaid, 
nende raame ja muid osi. Ostan vene autode ja 

mootorrataste osi. Tel 510 2349.

27.03 kell 20 Põltsamaa stand-up õhtu Põltsamaa kultuurikeskuses.
28.03 kell 11 Jõgevamaa sisepetangi seeriavõistluse IV etapp 

Põltsamaa Felixhallis. 
01.04 kell 17.30 Põltsamaa raamatukogus on külas Toivo Tänav-

suu. 	
01.04 kell 17.14 „Väga tõsine kontsert“ Põltsamaa muusikakoolis.
04.04 kell 16 „Tulihänd 10“ Põltsamaa kultuurikeskuses.
06.04 kell 19 Rakvere teatri etendus „Kõik on jokk, proua minister“ 

Põltsamaa kultuurikeskuses. 
07.04 kell 17.30 Wolfgang Amadeus Mozart– 270 aastat sünnist.	

Põltsamaa Muusikakoolis.
10.–11.04 Miniteatrite päevad Põltsamaa kultuurikeskuses.	
11.04 kell 20.30 tantsuõhtu ansambliga Vana Kallim Puurmani 

rahvamajas 
11.04 kell 16 Voore teatri etendus „Reisile sinuga“ Pajusi rahva-

majas.
14.04 kell 11 Väärikate ülikool Põltsamaa kultuurikeskuses.	
15.04 kell 17.30 loengusari „Küsida võib kõike“. Valud organismis 

– mida keha püüab meile öelda? Põltsamaa raamatukogus.	
15.04 kell 15 ja 19 kino „Meie Erika“ Põltsamaa lossis.	
16.04 kell 17.30 tutvumisõhtu raamatu „Väikelinna biit“ autori Liia 

Kikasega Põltsamaa raamatukogus.
18.04 kell 16 „Põltsamaa kultuurikeskus 65“ Põltsamaa kultuuri-

keskuses. 
19.04 kell 11–13 pannkoogihommik peredele	Lustivere kultuuri-

majas.
21.04 kell 17.30 Kirjandusklubi. Põltsamaa Ajalooseltsi eestvedaja 

Raivo Suni räägib Põltsamaa Ajalooseltsist ja ajalookirjutamisest 
Põltsamaa raamatukogus.

21.04 kell 19 VII ülevallalise mälumängu 7. voor Puurmani rah-
vamajas.

21.04 kell 18 Jõgevamaa seeriavõistluse I etapp petangis (kolmi-
kud)	SK Toonus-Sport petangiväljakutel.

22.04 jüripäeva jooks, korraldab Põltsamaa valla lasteaed.	
22.04 kell 19 linokolmapäev „Midagi tõelist“ Puurmani rahvamajas.
23.04 kell 14–16 „Raamatu ja roosi päev“ Haldjalille õuealal (raa-

matulaat). Korraldab Põltsamaa raamatukogu.
23.04 kell 18 PÜG kevadpidu Põltsamaa kultuurikeskuses.	
25.04 kell 18 Pärimustantsutuba – lõõtsaliigutajad ja rahvamuusi-

kud Pajusi rahvamajas.	
26.04 kell 16 Voore teater etendusega „Reisile sinuga“ Puurmani 

rahvamajas. 
30.04 kell 11 volbripäev. Rahvajooks Esku staadionil. Korraldab 

Esku külaselts.

Õnnitleme
uusi vallakodanikke ja nende vanemaid!

ALVER TOLK			  17.02.2026
OTTO MÄGIMETS		  01.03.2026
HENRY ROHILAHT		  08.03.2026
ELENOR KENS		  19.02.2026
KETHELI LUMI KASEMETS 22.02.2026
LISANNE MATTIS		  03.03.2026

KOIDULA MANGUS	 06.03.1935–11.02.2026
HEIKI MUUGA		  13.07.1965–12.02.2026
ARVI PAHKER		  18.01.1954–15.02.2026
VALVE MEIKOP		  09.01.1938–17.02.2026
ÜLO LIIVER		  05.03.1942–18.02.2026
BORIS KATTAI		  25.08.1954–18.02.2026
VELLO ARU		  21.04.1959–19.02.2026
KRISTINE RÄTSEP	 26.05.1956–19.02.2026
VEIKO SOO		  09.08.1968–20.02.2026
AVE-KADI SAARNA	 28.12.1974–21.02.2026
JÜRI PÄRNAMÄGI	 12.05.1943–01.03.2026
LY TAMM		  23.02.1958–01.03.2026
PAUL ŽUKOV		  23.02.1946–04.03.2026
REET PÕDER		  11.03.1954–05.03.2026
ÕIVO VAKS		  30.01.1961–06.03.2026
VALVE MÖLDER		  05.08.1933–08.03.2026
RENE TIIROJA		  26.01.1957–08.03.2026
SULEV KAASIK		  12.02.1961–08.03.2026
LINDA HANSON		  21.07.1936–10.03.2026


